RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Nama Sekolah . SMAS Mandala Trikora Jayapura
Mata Pelajaran : Matematika
Kelas / Program : Xl (duabelas) / umum
Semester . Ganjil
Alokasi Waktu : 2 Xx45 menit

A.  Tujuan Pembelajaran

a. Siswa mampu menganalisis kaidah pencacahan ( aturan penjumlahan dan aturan perkalian)
melalui masalah kontekstual

b. Siswa mampu menyelesaikan masalah kontekstual yang berkaitan dengan kaidah
pencacahan (aturan penjumlahan dan aturan perkalian)

B. Kegiatan Pembelajaran

TAHAPAN KEGIATAN ALOKASI WAKTU

Kegiatan Awal | a. Membuka Pelajaran 2 menit

- Guru memberi salam dilanjutkan tepuk PPK
(menunjukkan sikap profil pelajar Pancasila)

- Guru memeriksa kesiapan siswa dengan cara melihat
apakah siswa sudah menyiapkan buku dan alat tulis

b. Apersepsi
Guru mengingatkan siswa tentang himpunan saling lepas.
Guru menjelaskan kompetensi dasar yang harus dicapai
siswa setelah mempelajari kaidah pencacahan

c. Motivasi
Ada berapa banyak plat nomor polisi kendaraan bermotor
dengan seri PA di Kota Jayapura (mengembangkan rasa
ingin tahu)

Kegiatan Inti a. Siswa diberikan stimulus berupa pemberian materi | 5 menit
oleh guru mengenai aturan penjumlahan dan aturan
perkalian.

b. Siswa dan guru mendiskusikan materi aturan | 15 menit
penjumlahan dan aturan perkalian pada buku yang sudah
disiapkan

c. Siswa menunjukkan perilaku santun dalam berdiskusi
(seperti: menghargai setiap pendapat; tidak memaksakan
kehendak; mengajukan pendapat/ide dengan santun;
menerima kesepakatan hasil diskusi)

d. Siswa mengerjakan beberapa soal mengenai aturan | 10 menit
penjumlahan dan aturan perkalian dari buku paket yang
telah disiapkan.

e. Siswa menunjukkan sikap bertanggungjawab dan disiplin




dalam melaksanakan tugas- penilaian sikap

f. Siswa diberikan stimulus berupa pemberian materi oleh | 10 menit
guru mengenai aturan penjumlahan dan aturan perkalian
untuk menyelesaikan soal.

g. Siswa dan guru mendiskusikan materi tersebut | 15 menit
menggunakan buku paket yang sudah disiapkan

h. Siswa mengerjakan beberapa soal mengenai aturan
penjumlahan dan aturan perkalian pada buku paket yang
telah disiapkan

i. Siswa  bertanggungjawab dan disiplin  dalam
melaksanakan tugas yang diberikan- penilaian sikap

Penutup a. Siswa membuat rangkuman dari materi mengenai | 2 menit
aturan penjumlahan dan aturan perkalian

b. Siswa dan guru melakukan refleksi. 8 menit
c. Siswa diberikan pekerjaan rumah (PR) berkaitan dengan

materi mengenai aturan penjumlahan dan aturan
perkalian.

C. Penilaian Pembelajaran

Teknik . tugas individu, ulangan harian.
Bentuk Instrumen : uraian singkat, pilihan ganda.

Instrumen:
Terlampir

Tindak Lanjut :

Siswa yang belum tuntas akan remidial sedangkan yang telah tuntas diberikan pengayaan- dengan
menerapkan pembelajaran berdiferensiasi konten.

Kota Jayapura, 7 April 2021

Peserta Simulasi Mengajar,

Ferdinand J.D.Assa, S.Si., M.Si,
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REKAPITULASI PENILAIAN SIKAP
PENILAIAN JURNAL
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REKAPITULASI PENILAIAN SIKAP

PENILAIAN OBSERVASI
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REKAPITULASI PENILAIAN SIKAP

PENILAIAN TEMAN SEBAYA

Z
o

NamaPesertaDidik

Nilai per KD

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

Nilai
Rata-rata

OINOOTAWIN| -

©

[EEN
o

[E=Y
(=Y

=
N

(BN
w

[ER
S

(BN
(6}

[ER
[op}

[ERN
\l

[N
oo

[N
©

N
o

N
[

N
N

N
w

N
I

N
(6]

N
[ep}

N
~

N
e}

N
©

w
o

w
-

w
N

w
w

w
IS

w
a1

Mengetahui

Kepala .....................

..................... peeeeenn 2000

Guru Mata Pelajaran




-------

-------------

REKAPITULASI PENILAIAN PENGETAHUAN
PENILAIAN PENUGASAN
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REKAPITULASI PENILAIAN PENGETAHUAN

PENILAIAN TES LISAN
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REKAPITULASI PENILAIAN PENGETAHUAN
PENILAIAN TES TERTULIS

URAIAN DAN PILIHAN GANDA
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REKAPITULASI PENILAIAN KETERAMPILAN
PENILAIAN PORTOFOLIO
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REKAPITULASI PENILAIAN KETERAMPILAN

PENILAIAN PROYEK
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REKAPITULASI PENILAIAN KETERAMPILAN
PENILAIAN UNJUK KERJA
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